
  
İL GENEL MECLİSİNİN 2021 YILI EKİM AYI 

TOPLANTISI GENEL GÜNDEMİ 

(İl Genel Meclisi Toplantı Salonu 04,05,06,07,08/10/2021 tarihleri arası) 
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1. Yoklama. 

 

2. Geçen birleşime ait tutanak özetinin okunması ve oylanması. 

 

3. İl Genel Meclis üyeleri Şengül ŞAHİN, İbrahim ERHAN, Fatih CANSIZ ve Adem ÇAKIR 

tarafından müşterek imzalı İl Genel Meclis Başkanlığına verilen önergede; İdaremiz 

mülkiyetinde iken 21/01/2020 tarih ve 001 sayılı Encümen Kararı ile tapu kaydına şerh 

düşmek sureti ile Yalıköy Köyünde tapu sicilinin 114 ada 6 parseldeki satışı yapılan arazi 

için, 5 yıldızlı otel yapmak 2 yıl içinde inşaata başlamak ve takip eden 3 yıl içinde inşaatın 

tamamlanması ne ölçüde yerine getirildiğinin araştırılması ile ilgili İçişleri ve Çeşitli İşler 

Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.  

 

4. İl Genel Meclis üyeleri Fatih CANSIZ, Mustafa Kemal KURT, İbrahim ERHAN, Temel 

IŞIK ve Dursun DUYAN tarafından müşterek imzalı İl Genel Meclis Başkanlığına verilen 

önergede; Kadastro İl Müdürlüğü 2021 yılı sonuna kadar güncelleme çalışmaları var mıdır? 

Var ise nelerdir. konunun araştırılması ile ilgili Strateji Planlama Komisyonunca hazırlanan 

raporun görüşülmesi.  

 

5. İl Genel Meclis üyeleri İbrahim ERHAN, Fatih CANSIZ, Elaatin ÖNAL, Mustafa Kemal 

KURT, Ahmet Salil BAL ve Durmuş CANİKLİ tarafından müşterek imzalı İl Genel Meclis 

Başkanlığına verilen önergede; 2021-2022 Eğitim ve Öğretim yılının başlaması ile, 

pandemiden dolayı son bir buçuk yıl öğrencilerimiz okula devam edememiştir. Farklı farklı 

okullardan ilk, orta ve lise öğrencileri ve öğretmenlerle görüşülerek pandeminin etkilerinin 

araştırılması ile ilgili Sosyal Hizmetler Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

6. İl Genel Meclis üyeleri Turan KARAMAN, Mehmet Akif YILMAZ ve Muttalip PATAN 

tarafından müşterek imzalı İl Genel Meclis Başkanlığına verilen önergede; TMO’nun 2021 

yılı fındık alımı kriterleri ve ne kadar fındık almayı hedeflediğinin araştırılması ile ilgili 

Tarım Orman Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

7. İl Genel Meclis üyeleri Turan KARAMAN, Mehmet Akif YILMAZ ve Muttalip PATAN 

tarafından müşterek imzalı İl Genel Meclis Başkanlığına verilen önergede;  Yağlıdere İlçe 

Aile Toplum Merkezi yapımı ne aşamada ve ne zaman tamamlanacağını araştırılması ile 

ilgili Çevre ve Sağlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

8. İl Genel Meclis üyeleri Şengük ŞAHİN, Fuat  YURT ve Murat ARSLAN tarafından 

müşterek imzalı İl Genel Meclis Başkanlığına verilen önergede; Şehrimizde yaşlı ve özel 

eğitime muhtaç çocuklar için  ihtiyaç olan sosyal yaşam alanlarının oluşturulması amacıyla 

İl Özel İdaresine ait bir arazinin varlığının araştırılması ile ilgili Kadı Erkek Fırsat Eşitliği 

Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 
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9. İl Genel Meclis üyeleri Şengül ŞAHİN, Murat ARSLAN ve Fuat YURT tarafından 

müşterek imzalı İl Genel Meclis Başkanlığına verilen önergede;  2021 yılı bütçesinde 

ilçelerimiz KHGB ‘nin hizmet alanlarında kullanılmak üzere agrega malzeme temini için 

belli oranlarda ödenek ayrılmış ve malzemenin  istenilen yerden temin edilebileceği 

belirtilmiş idi. Geçen zaman dilimi içinde ihtiyaç olan malzemenin özel idareye ait Personel 

AŞ’den temin edildiği ancak geri ödemenin düzgün yapılmadığı tespit edilmiştir. Sürecin 

sağlıklı yürüyebilmesi acısından mali usul acısından konunun incelenerek, Özel İdare 

bütçesinden KHGB’lerine gönderilen nakidin malın temin edildiği Personel AŞ hesaplarına 

aktarılıp aktarılmadığının şayet mümkün ise mahsuplaşmanın yapılıp yapılmadığının 

araştırılması ile ilgili Plan ve Bütçe Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

10. İl Genel Meclis üyeleri Mustafa YILDIZ, Elaaddin ÖNAL ve Cafer MAVİ tarafından 

müşterek imzalı İl Genel Meclis Başkanlığına verilen önergede; 226 nolu DSİ Şube 

Müdürlüğünün 22 Ağustos sel afetinden sonra ilimiz genelinde neler yaptığı ve yapacağı 

çalışmaların araştırılması ile ilgili Afet ve Erozyon Kontrol Komisyonunca hazırlanan 

raporun görüşülmesi. 

 

11. İl Genel Meclis üyeleri Mustafa YILDIZ, Şengül ŞAHİN ve Adem ÇAKIR tarafından 

müşterek imzalı İl Genel Meclis Başkanlığına verilen önergede; İlimizde faaliyet gösteren 

Ticaret ve Sanayi Odasının ne kadar üyesi olduğu ve faaliyetleri, hangi ilçelerimize hizmet 

verdiğinin araştırılması ile ilgili Sanayi ve Ticaret Komisyonunca hazırlanan raporun 

görüşülmesi. 

 

12. İl Genel Meclis üyeleri Fuat YURT, Cafer MAVİ ve Adem ÇAKIR tarafından müşterek 

imzalı İl Genel Meclis Başkanlığına verilen önergede; Dereli İlçemiz Kümbet Salon Çayırı 

mevkii Salon Otel olarak hizmete giren tesisin durumu ve var ise sorunları nelerdir 

araştırılması ile ilgili Kültür ve Turizm Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

13. İl Genel Meclis üyeleri Mehmet ŞENER ve Muttalip PATAN tarafından müşterek imzalı İl 

Genel Meclis Başkanlığına verilen önergede; Tirebolu Anadolu ve Proje Anadolu Lisesi ile 

Orta okuluna ait kapalı spor salonu ve açık spor sahasının mevcut durumunun araştırılması 

ile ilgili Milli Eğitim Gençlik ve Spor Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

14. İl Genel Meclis üyeleri Abdullah ÖZTÜRK, Hayrettin ÖZTÜRK ve Cafer MAVİ 

tarafından müşterek imzalı İl Genel Meclis Başkanlığına verilen önergede;22 Ağustos 2020 

tarihinde meydana gelen sel afetinde selden zarar gören ilçelerimizde ne gibi çalışmalar 

yapıldığının araştırılması ile ilgili Yolağı Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

15. İl Genel Meclis üyeleri Fuat YURT ve Şengül ŞAHİN tarafından müşterek imzalı İl Genel 

Meclis Başkanlığına verilen önergede; Karayolları sahil bandında yaz sezonu dolayasıyla 

insanların yürüyüş yaptığı bisiklete bindiği hayvanların gezdirildiği bilinmektedir. Ayrıca 

karayolunda araçlar seyretmektedir. Yayaların çok aktif olduğu zamanlarda bir aracın 

kaldırıma çıkması çok büyük facia demektir. Bu durumda yayaların olası dalgınlıkla araç 

yoluna çıkma ihtimali düşünüldüğünde buralara bariyer yapılabilir mi olasılığının 

araştırılması ile ilgili AR-GE Tarife Komisyonunca hazırlanan raporu görüşülmesi. 
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16. İl Genel Meclis üyeleri Murat ARSLAN, Mehmet ŞENER ve Ömer CEBECİ tarafından 

müşterek imzalı İl Genel Meclis Başkanlığına verilen önergede; Tirebolu Ataköy 

Çardakkıranı 124 ada 5 parsel, 130 ada 6 parsel, 130 ada 1 parsel, 130 ada 2 parsel, 130 ada 

3 parsel, 130 ada 7 parsel ile ifade edilen mevkii ve parsellerin elektrik yol ve suyu 

mevcuttur. Yerleşik alana alınması ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan 

raporun görüşülmesi. 

 

17. İllimiz Merkez Camili köyünde 2900 mt uzunlukta Fiber Optik kablo geçit hakkı talebinde bulunan 

Vodafone Net İletişim Hizmetleri anonim şirketine ¨51.040,00 bedel karşılığında 10 yıl süre ile 

geçit (irtifak) hakkı verilmesi hususunun görüşülmesi. 

 

18. İlimizde kurulacak olan 3. Karma Organize Sanayi Bölgesi (OSB) yer seçimi, kurum ve kuruluş 

temsilcilerince oluşturulan Yer Seçimi Komisyonunca Espiye Belediyesi ile Tirebolu Belediyesi 

mücavir alanı sınırları içerisinde belirlenmiştir. Kurulacak olan 3. Karma OSB için Müteşebbis 

Heyete İdaremizi temsil edecek üye sayısı, asil ve yedek üye olarak katılacak isimler ile katılım 

payı oranının belirlenmesi hususunun görüşülmesi. 

 

19. İlimiz Tirebolu İlçesi Halaçlı Köyünde tapu sicilinin 129 ada 10, 11, 12 numarasında kayıtlı 

taşınmazların üzerine maliki tarafından “Hazır Beton ve Konkasör Tesis” amaçlı tesis yapılması 

için imar planın onaylanması hususunun görüşülmesi. 

 

20. Dilek ve Temenniler. 

 

21. Gelecek birleşimin tarih ve saatinin belirlenmesi. 

        

                  Ahmet ŞAHİN 

             Meclis Başkanı 

 

 

 

 

 

 

 

 


